

電子報一



快速的跟當地學生混熟的方法之一就是活動。

我做各種在台灣不曾接觸過的活動，例如踢足球，打桌球，打撞球，玩桌上足球，打保齡球，打排球，跳S O S A，去夜店，去P A R T Y。剛開始一個月我跟體育班沒兩樣，上完課就是運動X D。透過經過活動認識的朋友再認識更多朋友，擴展出自己的舒適圈跟生活圈，剛開始會很辛苦，但接下來就會很好玩啦！！

在眾多活動之中，認識朋友最快速的就是踢足球啦！！因為踢一場大型的練習賽，兩隊加起來就有22個人，踢完一場，認識的人起碼10個，再多踢幾次，就會認識全部的人，男人之間熱血的革命情感就在足球之中萌芽！！接下來當球友要出去玩之類的都會來找我了！！

想當初第一次踢足球時，我連球都碰不到==，但是經過反覆練習跟朋友的特訓，總算是漸入佳境。越踢越好了。

這張照片是4月初的校內世界杯所拍的，我隸屬於黎巴嫩隊，負責後衛。世界杯總共有8隊，雖然在第一場就以2：1飲恨，但透過世界盃我認識更多的人！！



這是巴西隊，實力十分堅強，他們都是我 Buddy，平常會一起在 Lobby 看電視，吃東西，聊天。其實巴西隊中沒有一個人是巴西人！！

在最後一個月時，學校大部份的人我都認識了，走在路上我可以不斷跟人打招呼，甚至連我沒見過的人都喊得出我的名字 Steve = =



這是在 facebook 上的照片，所以有點小，左手邊的女生是球經，右手邊的女生是守門員